

2017年9月19日 永旺美思佰楽(広州)商業有限公司マックスバリュ東海株式会社

中国・広東省における7号店「マックスバリュ白雲匯広場店」開店

マックスバリュ東海株式会社の子会社、永旺美思佰楽(広州)商業有限公司(以下、マックスバリュ広州)は、2017年9月20日(水)に「マックスバリュ白雲匯広場店」を開店いたしますのでご案内申しあげます。



※出店する商業施設外観

■マックスバリュ白雲匯広場店の立地・商圏

マックスバリュ白雲匯広場店が出店する広州市白雲区は人口約244万人を有し、同市の中で最も人口が多い行政区であり、1号店の太陽新天地店がある同市天河区の北に位置しております。

当店が出店する商業施設周辺は、広州市中心部などに通勤する家族世帯が多く居住する住宅 密集地となっております。商業施設沿いの道路「黄石東路」は約40の路線バスが行きかう交通便 利な立地環境であります。また将来は近隣に新たな地下鉄駅の開設も計画され、更なる発展が 期待されるエリアでもあります。主な商圏といたしまして、店舗より半径500m圏内の人口約3万 5千人、約8千世帯を想定しております。

当店の開店により、広州市においては2016年に海珠区に開店したマックスバリュ海珠前進路店及び海珠合生広場店に続く4店舗目、広東省においては7店舗目の店舗となります。

■マックスバリュ白雲匯広場店の主な特徴

当店が出店する商業施設「白雲匯広場」は地上8階、地下3階(地下2階、3階は駐車場)、商業施設面積は約40,000㎡、駐車場約850台を有し、飲食店、映画館、専門店など様々な業種で100を超える店舗が入店する複合商業施設であり、当店はこの商業施設の地下1階に食品の核店舗「マックスバリュ」として出店いたします。

当店は、食生活シーンにおける様々なご要望にお応えするため、高品質な商品にもこだわりを持ち幅広い定番商品の品揃えにこだわります。また食の安全に対する意識の高まりに対応するとともに、地域一番のあいさつの実践を差別化のツールとして、フレンドリーな接客と利便性を兼ね備えた安全・安心、そして便利な店舗を構築してまいります。

マックスバリュ広州は周辺環境・地域特性に合わせ、ご来店いただくお客さまのニーズと売場を合致させるべく、日々進化する個店対応型食品スーパーを目指してまいります。

■店舗の概要

店舗名 マックスバリュ白雲匯広場(バイユンフィグゥァンチァン)店

所 在 地 中国広東省広州市白雲区黄石東路88号 白雲匯広場 地下1階

電 話 (国番号86)020-3663-6330

開店日 2017年9月20日(水)

営業時間 10:00~22:00

休 日 年中無休

商業施設面積 約40,000m(商業施設全体)

内マックスバリュ直営面積 1,968㎡

駐車場約850台

店 長 譚爱琼(タン アイチィォン)

従業員数 62名(内正社員23名)

商 图 約3.5万人(半径500m圏内)

■マックスパリュ白雲匯広場店の売場の特徴〈安全・安心・鮮度へのこだわり〉

安全・安心を重視するお客さまのニーズにお応えすべく、農産部門では店舗の顔として鮮度と旬にこだわった果物を幅広く取り揃え、野菜は有機野菜や包装野菜を多数品揃えいたします。水産部門では、冷凍素材の提案を行い、畜産部門では牛・豚・鶏肉を美味しく、安全・安心な商品としてアピールし差別化を図ります。寿司部門ではマックスバリュならではの味や出来ばえにこだわった商品をご提供いたします。このほか生鮮コーナーでは少量サイズの品揃えも強化いたします。デイリー部門では牛乳やヨーグルトなど高品質の乳製品を豊富に取り揃えます。加工食品・ノンフード部門では、地域でご支持の高い地元商品に加え、輸入商品の品揃えも充実させた売場を築いてまいります。また毎週末に「果物の日」や「畜産の日」など部門に特化した企画やイベントの実施により家族での来店動機をつくるなど、提案力のある売場を目指してまいります。

■環境保全・社会貢献活動

当店では、毎月11日を「イオン・デー」として、従業員で店舗近隣にて清掃を実施するクリーン活動とともに、お買物されたお客さまのレシートを、応援したい地域のボランティア団体の投函ボックスへ入れていただくことにより、投函されたお客さまレシート合計金額の1%に相当する品物をその団体に寄贈する「イオン幸せの黄色いレシートキャンペーン」を実施いたします。2017年9月11日に実施した寄贈式では、2016年9月から2017年8月までにご投函いただいたレシート総額約466万元の内、1%にあたる46,600元相当の品物を24の団体に寄贈いたしました。

また、近隣の子供たちを対象にイオンチアーズクラブへの参加メンバーを募集し、環境に関する教育を進めてまいります。イオンチアーズクラブとは、子供の健全な育成を目的に、店舗の周辺でエコ活動を行うことで環境に興味を持ち考える力を育てる活動です。現在、マックスバリュ広州では、約45名のメンバーとともにこの活動の輪を広げております。

■マックスバリュ広州の概要

(Aeon Maxvalu (Guangzhou) Co.,Ltd.)

設 立 2012年12月

所 在 地 中国広東省広州市天河区

資 本 金 1億8,000万元

代 表 者 董事総経理 安倍 悟(あべ さとる)

事業内容 食品スーパーマーケット事業

【お問い合わせ先】 広報室 TEL 055-999-3125